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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carnelro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA, DE  12 DE SETEMBRO  DE  2024.

Ata da septuagesima quinta sess5o 0rdinaria
da    Quarta    Sess5o    Legislativa    da    D6cima

Quinta  Legislatura  da  Camara  Municipal  de
Rio Branco, estado do Acre.

Aos doze dias do  m€s de setembro do ano de 2024, as oito horas e quarenta  minutos,  no  Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presid6ncia  da  vereadora  Lene  Petec5o,  secretariado  pelo
vereador Fabio Aradj.o,  presentes ainda  os Vereadores: Ant6nio  Morals, Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,
Francisco Piaba, lsmael Machado, James do LACEN, Joao Marcos Luz, Joaquim Florencio, Raimundo Castro e

Samir Bestene; foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A ata  da  sessao anterior foi aprovada  por unanimidade.
Aberto   o   PEQUENO   EXPEDIENTE:   Vereador   Jo3o   Marcos   Luz   assomou   a   tribuna.   Destacou   as
revitalizac5es  nas  ruas do  bairro  Montanh6s e Jorge  Lavocat.  Esclareceu sobre o  retorno das aulas  no
municipio  de  Rio  Branco.  Por fim,  evidenciou apoio ao  prefeito Tiao  Bocalom.  Vereador Fabio Aratljo
assomou a tribuna.  Tratou  dos  beneficios das  revitalizac6es  nas  ruas da cidade  Rio Branco.  Denunciou
os  trabalhos  desenvolvidos  no  galp5o  do  Programa  Recome€o.  Vereador  N.  Cap.  Lima  assomou  a
tribuna.  Apresentou   urn  video   da   Deputada   Estadual   Amanda   Texeira.   Chamou   aten£5o   para   as
representac6es  politicas  femininas  na  assinatura  da  Cpl   contra  o  Alexandre  de  Moraes.  Vereador
FI.ancisco Piaba  assomou  a  tribuna.  Listou  indicac6es  no  Ramal  Circular -regiao  do  Caipora,  rua  Jos6
Carlos -bairro Santa  ln6s.  Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE: Vereador
Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.   Parabenizou  a  constru¢ao  da   ponte   no  bairro  Belo  Jardim   e  a
revitalizafao  das  ruas  do  Bairro  Jarbas  Passarinho.    Parabenizou  o  acompanhamento  do  Minist6rio
Pdblico na fiscalizag5o dos trabalhos de  revitaliza€5o nas ruas na cidade de Rio Branco.  Em outra  pauta,

apoiou positivamente a fala do vereador N. Lima, sugeriu a cria£5o de urn requerimento com a vereador
Cap.  N.  Lima  em  repudio as  pr5tjcas politicas contra as  mulheres.   Em aparte: vereador Cap.  N.  Lima e
Vereador  Francisco  Piaba.  Vereador Jo3o Marcos Luz assomou  a  tribuna.  Chamou  atenc5o  para  a  CPI
contra  o  ministro  do  Supremo Tribunal  Federal  (STF).  Solicitou  o  pronunciamento  do  Senador  S6rgio
Petecao  em  favor do  impeachment  do  Alexandre  de  Moraes.  Questionou  a  falta  de  funcionarios  na
camara   municipal.  Teceu  criticas  a   mesa  diretora.   Em  aparte:  vereador  Cap.   N.   Lima.   Registro  de

presen€a:  Vereador  Hildegard  Pascoal.  Vereadora  Lene  Petec§o  esclareceu  seu  posicionamento  em
resposta ao vereador Jo5o Marcos Luz.  Nada mais havendo a tratar, a sess5
e trinta e sete minutos, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata qu
unanimidade, foi assinada  por ele,  Presidente, e, por mim, Secret5rio:

fir,fro
Presidente

foi encerrada as 09 horas
s ser lida e aprovada  par


